
千曲市国民健康保険運営協議会議会議録 

                            

開催通知   平成２５年  ６月１１日（火）  

開催日時   平成２５年  ７月１６日  (月 ) 

午後１時３０分～午後２時５０分  

開催場所   千曲市役所  戸倉庁舎  ４階  会議室２  

出席委員  中村  廣近  太田  孝子  宮島  倫史  塩入  悦夫  

小 林  安 海  西 澤  喜 由  大 島   剛  森  理 恵 子

 木本  夏子  池川  正美  宮澤  利弘  １１名  

 

欠席委員  竹内  裕司  小野  耕一  安川  幸廣   ３名  

 

事務局   山本副市長  中村健康福祉部長  荒井健康推進課長  

平林税務課長  西村債権管理課長  宮入健康づくり  

係長  竹澤国保医療係長           ７名  

 

報告日程  

      開会の前に副市長から委嘱書の交付 

 

１.開会   

 

２.市長あいさつ （山本副市長） 

 

４.会長あいさつ    （大島会長）  

 

３.自己紹介  各委員・事務局 

 

荒井課長 運営協議会規則第５条より会議が成立していることを報告します。 

 

４.議事録署名委員氏名 

   宮 島 倫 史 委員   太 田 孝 子 委員 

 

５.協議事項 

（１）副会長選出  残任期間につき、前副会長の後任の森理恵子さんに依頼。 

（２）平成２４年度千曲市国民健康保険特別会計決算について 

（３）平成２５年度千曲市国民健康保険特別会計予算について 

 

事務局から決算・予算を説明。予算規模、税率改定の見通し、未納金、

被保険者数の推移について確認。県内１９市中１人当たり医療費の順位



が下がったこと、医療費に係る歳出が減額したことを説明。 

（４）特定健康診査について 

 

保健師から平成２４年度の状況と平成２５年度以降の取り組みを説明、

特定保健指導の結果を発表。 

（健診結果を面談で指導することに対する被保険者の反応について質問

がありました。） 

（行政区毎、各種団体毎での受診率を示すことにより、より身近に感じ

られるので、そうした方法での周知・啓発の強化について提案があり

ました。） 

（生活習慣病以外の疾病でも、特定検診である程度わかるような検査を

できないものかという要望がありました。） 

（特定検診の実施職員の体制について質問がありました。） 

 

（５）平成２６年度以降のあり方について 

 

事務局から、平成２４年度の一般会計からの法定外繰入と県内１９市に

おける千曲市の課税状況の位置づけについて説明。 

   

   （医療費が減少した原因と医療費の将来的な動向について質問がありま

した。） 

  

 ７．その他 

 

   千曲市健康づくり推進協議会委員の選出について、１名を選出。 

   国民健康保険運営協議会委員等研修の日程を報告。 

 

 

８.閉会 （荒井課長）           午後２時５０分終了 


